

潍坊农村夫妇痛哭认女

称重男轻女旧思想让他们扔了娃

本报7月25日讯(记者 张潇元 通讯员 栾云海) 20日凌晨,城阳警方巡逻时,发现了一个在雨中啼哭的女婴,民警及时将孩子送到医院,并开始全力帮女婴寻找父母(本报7月21日C9版曾报道)。25日,记者从城阳警方处获悉,经本报报道后,女婴的父母主动来到了派出所认领女婴。夫妇俩自称,扔掉自己的亲闺女就是俩人重男轻女的旧思想造成的。

20日凌晨时分,青岛大部分地区下起了细雨,4点20分,城阳公安123号巡逻车在巡逻至城阳街道城阳社区通往即墨的东西土路时,捡到了一个被雨水淋湿的女婴。接下来的几天,小女孩引起了市民的广泛关注,不少热心市民都给警方提

打电话提供线索,民警也一直忙活着给孩子找父母。

25日一大早,城阳分局正阳路派出所大厅走进了一对中年夫妇,俩人拉着民警的手哭了起来,嘴里不停地说着“我们错了,我们不该把孩子扔了……”原来,这对夫妇就是女婴的父母,他们是来自潍坊昌乐县岭镇的村民。7月19日下午,孩子的母亲瞒着丈夫抱着孩子出门后,乘坐公共汽车来到了青岛城阳,当时天已黑了,女婴的母亲犹豫再三走到了那条城阳社区通往即墨的土路上。据孩子母亲讲,当时她很矛盾,将孩子包裹好放在了路上后,担心孩子淋雨又把随身的破雨伞支在了孩子身旁,还将身上仅有的整张的一百元钱也塞到了

孩子内衣里。

据了解,夫妇俩人已经40多岁,有两个十几岁的女儿,这个被狠心遗弃的孩子是他们的第三个女儿。这个女儿生下来眼睛就有斜视,孩子母亲面对整日责备自己没有生出儿子的丈夫,无奈之下做出了抛弃孩子的荒唐决定,将孩子扔到了青岛。在青岛市福利院里,女婴的母亲见到自己的孩子,抱紧了女儿再也不愿松手,孩子也本能地抱着妈妈。

据民警介绍,目前民警已经采集了孩子和其父母的血样,DNA鉴定正在进行当中,如果鉴定结果确认孩子与父母的血缘关系,孩子的父母就可以与福利院办理相关的领回手续。



民警正在给孩子采集血样。(图片由警方提供。)



滑稽跳水

25日,在奥帆中心,几名跳水运动员穿着小丑衣服表演滑稽跳水。当日,岛城阵雨不断,但是仍有不少市民来到奥帆中心,观看海洋节的海上摩托车、滑水与滑稽跳水表演。演员的精彩表演也博得了现场观众的热烈掌声。

本报记者 杨宁 摄影报道

大雨过后,污水井成喷泉

本报7月25日讯(见习记者 朱夏雅) 25日上午,在如东路和南京路交叉口,一个污水井像喷泉一样不停地向外涌出污水,给市民出行带来不便。记者了解到,青岛市排水管理处已经启动一级防汛预案。

8点30分左右,记者在如东路和南京路交叉口处看到,一辆公交车从一个污水井井口经过后,井盖被掀开,排放更加汹涌。“今天早上就下了两场大雨,时间也没多久,污水

井竟堵成了这样。”市民徐女士说,从井内往外涌的污水散发着臭气,不可能只是雨水。

青岛市益水工程股份有限公司的戴先生说,由于污水井少,排水管道又细,雨水不能迅速排到地下,导致污水井堵塞。上午10点左右,青岛市排水管理处三名工作人员来到现场检查维修,有20年排水工作经验的王师傅说,大雨是造成这个污水井堵塞的主要原因。经过半个多小

时的维修,工作人员将污水井疏通。王师傅说,此前,他们到了燕儿岛路55号的一个居民院疏通下水道,之后还要赶往徐州路和新浦路。

据青岛市排水管理处组宣部副部长介绍,为了应对早上的大雨,他们先是启动了三级防汛预案,后来追加到一级防汛预案,共派出50辆车负责排水和巡查。目前还没有造成严重的车辆堵塞和影响交通的现象。

“入刑”近仟月 仍有人醉驾

本报7月25日讯(通讯员 周爱林 刘波 记者 赵壁) 大白天醉酒驾驶面包车逆向行驶,遇民警查车停车来撒腿就跑。24日下午,李沧交警查获“醉驾入刑”以来的第十个醉司机。

24日13时30分开始,李沧交警大队民警在青山路和君峰路路口进行集中路查,14时30分,民警看到一辆灰色面包车沿青山路向东向西逆向行驶,民警示意司机路边停车接受检查,该车驾驶员宋某下车后逃离现场。

前方民警立即将宋某强行拦下,民警闻到他身上散

发出浓重的酒气,现场测试结果显示宋某的血液中酒精含量高达172mg/ml,属于醉酒驾驶。民警依法将宋某带至青岛第八人民医院按规定抽取血样。25日,宋某的血液检测结果出来,血液内酒精含量高达168mg/100ml,属于醉酒驾驶。

宋某醉酒驾驶,涉嫌危险驾驶罪。这是自今年5月1日《刑法修正案(八)》正式实施以来,李沧交警大队查获的第十起醉酒驾驶交通违法行为。目前,李沧交警大队正在对醉酒驾驶犯罪嫌疑人宋某办理刑事拘留相关手续。

新轮胎三天就鼓包

厂家自行鉴定消费者难接受

本报7月25日讯(见习记者 曹恩扬 通讯员 贾军 韩娟) 岛城市民赵先生新买的车轮胎刚用了3天就鼓包,厂家自行鉴定后却认为是赵先生使用不当造成的。赵先生想维权,却担心第三方的鉴定结果不利于自己。25日,在李沧工商人员的调解下,商家赔偿给赵先生100元钱。

19日,市民赵先生在李沧区某汽车配件商店花1千元买了两个轮胎,谁知用了刚3天,其中一个轮胎就鼓起了包,赵先生找到经销商要求更换,经销商称必须先由厂家鉴定原因。23日,厂家的鉴定报告出来了,称轮胎鼓包是因消费者使用不当造成的,不属于轮胎

的质量问题,经销商称这种情况他们不负责更换。

赵先生在查阅相关的法律法规后,得知如果不认可厂家的检测结果,可委托第三方专业技术鉴定单位进行专业鉴定,鉴定费得由自己垫付,如果鉴定结果确认是产品质量问题,垫付的鉴定费由商家支付,消费者可要求赔偿。

赵先生此时犯了难:选择委托第三方鉴定既费时又费力,但如果放弃,又觉得他的合法权益受到了侵害。25日,赵先生到工商李沧分局虎山路工商所请求调解。

经过调解,经销商提出赔偿给赵先生100元钱,赵先生对调解结果表示满意。

共创春明物流辉煌明天



青岛春明物流有限公司是国家商务部“万村千乡”市场工程承办企业,座落在美丽的海滨城市——青岛胶州,濒临胶州湾,冬无严寒,夏无酷暑,四季分明,气候宜人,民风淳朴,交通发

达。胶州古称少海,自古以来是著名的贸易商埠,盛产胶州大白菜名扬海内外。

青岛春明物流有限公司成立于2007年8月,注册资金1000万元,是一家集商贸流通、普通货运、

货物专用运输(集装箱)、连锁超市、仓储服务及物流配送为一体的现代综合性商贸流通企业,是国家商务部政策支持的,规范流通领域保证食品安全、确保国计民生的朝阳产业,变为由春明统一管理的连锁店,让广大消费者一改以往“不方便、不安全、不实惠”的消费现状,先后在胶州、平度、即墨、莱西、城阳等地已发展日用消费品农家连锁店3000余家、直营超市15家,配送车辆50余部,配送商品种类一万

多种。这些农家店

实行统一标识,统一管理,统一配送,统一形象的超市化连锁经营模式,杜绝了“三无”产品和假冒伪劣商品进入流通环节。丰富的商品,洁净明亮的商店,舒适的购物环境使消费者能够惬意地购物,享受到了现代商贸带来的方便快捷。

公司自成立以来,按照“万村千乡”市场工程要求,将过去分散于各个乡镇街头巷尾,小、乱、差的农家店,变为由春明统一管理的连锁店,让广大消费者一改以往“不方便、不安全、不实惠”的消费现状,先后在胶州、平度、即墨、莱西、城阳等地已发展日用消费品农家连锁店3000余家、直营超市15家,配送车辆50余部,配送商品种类一万

多种。这些农家店实行统一标识,统一管理,统一配送,统一形象的超市化连锁经营模式,杜绝了“三无”产品和假冒伪劣商品进入流通环节。丰富的商品,洁净明亮的商店,舒适的购物环境使消费者能够惬意地购物,享受到了现代商贸带来的方便快捷。



“青岛市诚信企业”、“青岛市重点物流企业”、“胶州市第三产业发展十佳企业”等荣誉称号。

我们诚邀具有一定经济实力、有志从事物流商业的海内外宾朋和有志之士,共谋双赢发展之路,携手共创春明物流的辉煌明天。

公司地址:青岛胶州三里河办事处衢州路556号
联系人:付先生
电话及传真:0532-82225106
邮编:266300